
 

 

БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАННЯ 
 

Виходячи з нинішньої імміграційної ситуації, пов'язаної з 
війною в Україні, фонд PROZON надає можливість навчання 

біженців з України основам холодильної техніки  

Що ми пропонуємо в рамках навчання: 

 5-денний інтенсивний курс підготовки до професії, що проводиться 
двома мовами (польська та українська) 

 теоретична і практична підготовка під керівництвом навченого 
персоналу 

 індивідуальні консультації 
 можливість брати участь у навчанні незалежно від статі 
 підтримку при подачі документів в службу технічного нагляду для 

видачі сертифіката 
 можливість підійти до іспиту, організованого іншим оціночним 

підрозділом 

 
 

Найближчу дату тренінгу визначають після збору достатньо великої 
навчальної групи 

 
 

Дивіться наш веб-сайт: www.prozon.org.pl 
 
 

Контакт польською мовою: 
mail:  szkolenia@prozon.org.pl 

tel. +48 664 756 118 
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ОПИС НАВЧАННЯ "ОСНОВИ ХОЛОДИЛЬНОЇ ТЕХНІКИ", ЩО МІСТИТЬ 
ПІДГОТОВКУ ДО ІСПИТУ НА ДОЗВІЛ F-ГАЗОВИЙ - СЕРТИФІКАТ КАТЕГОРІЇ I 
 
Курс "Основи холодильної техніки" спеціально призначений для тих, хто починає роботу в 
холодильній галузі, а також для тих, хто вже в ній, але все ж хоче розширити свої знання і навички.  
 
Курс був підготовлений як відповідь на попит наших клієнтів. Висококваліфікований персонал, 
готуючи це авторське навчання, знаючи, наскільки важливі практичні завдання, приділяє 
величезну увага цьому аспекту занять.  
Навчання складається з двох ретельно розроблених частин: теоретичної та практичної.  
У першій частині навчання, будуть представлені і детально обговорені питання, пов'язані з 
холодильним обладнанням, які підготують вас не тільки до практичної частини, але і дозволять 
отримати знання, необхідні для роботи з холодильними пристроями. 
 
Під час практичної частини курсанти зможуть установити спліт-кондиціонер, ознайомитися з 
конструкцією холодильного контуру, а також попрактикувати методи збору холодоагентів.  
Щоб передати всі необхідні знання, навчання було розраховане на п'ять днів.  
Цей час дає можливість передавати якомога більше цінної інформації на конкретних прикладах 
для учасників. Курсанти отримають можливість самостійно виконати дії, представлені 
викладачем.  
Після завершення повного циклу навчання фонд PROZON дає вам можливість підійти до іспиту, 
який дозволяє отримати сертифікат F-газовий для персоналу.  
 
Дозвіл F-газовий це Cертифікат Kатегорії I, вимаганий від персоналу, який проводить перевірку 
герметичності, установку, технічне обслуговування, а також ремонт і ліквідацію стаціонарних 
холодильних установок, систем кондиціонування повітря, теплових насосів і агрегатів вантажних 
автомобілів, холодильників і холодильних причеп, що містять контрольовані речовини або 
фторовані парникові гази, а також збір цих речовин або газів з таких пристроїв, а також мобільних 
пристроїв. Щоб отримати цей дозвіл необхідно скласти державний сертифікаційний іспит перед 
екзаменаційною комісією яка сертифікована органом технічного нагляду 
 

В рамках навчання ми пропонуємо:  
➢ 2 дні теоретичних занять під керівництвом досвідчених викладачів 

➢ Авторський навчальний посібник "F-гази" 

➢ Цінні навчальні записи 

➢ 3 дні практичних вправ, що проводяться досвідченими інструкторами-практиками 

➢ Безкоштовні теоретичні та практичні консультації 

➢ Теоретичний і практичний іспит 

➢ Повністю обладнані навчальні зали, матеріали та навчальні посібники 

➢ Сертифікат про закінчення навчання 


